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Vragen gesteld door de leden der Kamer, met de daarop door de 
regering gegeven antwoorden 
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Vragen van het lid De Boer (VVD) aan de staatssecretarissen van 
Infrastructuur en Milieu en van Economische Zaken, Landbouw en Innovatie 
over het beheer van de Wadden (ingezonden 26 oktober 2012). 

Mededeling van minister Schultz van Haegen-Maas Geesteranus 
(Infrastructuur en Milieu) (ontvangen 15 november 2012). 

Vraag 1
Bent u bekend met het bericht «Beheer Wadden is rommeltje»?1 

Vraag 2
Deelt u de opvatting dat het bevoegd gezag te versnipperd is in het Wadden-
gebied? Zo nee, waarom niet? Kunt u een gespecificeerd overzicht geven van 
de instanties die betrokken zijn bij de besluitvorming, het beheer en de 
zeggenschap over het Waddengebied? 

Vraag 3
Deelt u de mening dat de versnippering in het bevoegd gezag in het 
Waddengebied leidt tot onduidelijkheden voor ondernemers en vertraging in 
de vergunningverlening? Zo nee, waarom niet? 

Vraag 4
Wat vindt u van de suggesties van de Nederlandse Vissersbond en VNO-NCW 
Noord om een centraal loket op te zetten voor de vergunningverlening in het 
Waddengebied of om de coördinatie van vergunningen in het Waddengebied 
onder te brengen bij de te vormen Regionale Uitvoeringsdiensten? 

Vraag 5
Bent u bereid te onderzoeken of het aantal loketten en instanties in het 
Waddengebied kan worden verminderd, waardoor er ook een vermindering 
plaatsvindt van de regels en bureaucratie? Zo nee, waarom niet? 

Mededeling 

Naar aanleiding van de Kamervragen van het lid De Boer (VVD) ingezonden 
op 26 oktober 2012 (2012Z18182) over het beheer van de Wadden, bericht ik 
u dat door betrokkenheid van en daarmee noodzakelijke afstemming tussen 

1 NRC Handelsblad, 19 oktober 2012
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verschillende partijen, het helaas niet mogelijk is om binnen de gestelde 
termijn te antwoorden.
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